

№ 2 (29)
Февраль 2020 года

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное
учреждение детский сад № 27 «Росинка»



ПО КАПЕЛЬКЕ...

С праздником!

Газета для любознательных родителей

Важные вопросы решались на педагогическом совете «Эффективность воспитательно-образовательной работы по формированию элементарных математических представлений дошкольников через использование игровых технологий». Затем воспитатель Чернышева Т.В. провела для педагогов мастер-класс «Математика через сказку», а Казанцева О.А. напомнила о больших возможностях счетных палочек, с помощью которых можно организовать множество игр на развитие интеллекта, мышления и логики.



8

6

2

5

4

На педсовете были озвучены результаты Конкурса «Весёлая математика» на лучший математический центр и вручены грамоты.



1 место



2 место



3 место



Грамоты за участие

В феврале педагоги посещали занятия друг друга. Так, в группе раннего возраста воспитатели показали предметную деятельность и игры составными и динамическими игрушками, в I младшей группе – развитие речи, а во II младшей – занятие по изобразительной деятельности. Педагоги средней группы представили опыт работы по формированию элементарных математических представлений. В старшей группе дети на занятиях экспериментировали.



Завершился первый этап Акции «Обелиск». Он назывался «Тропой памяти». Дети вместе с воспитателями возложили изготовленные ими цветы к Обелиску.



21 февраля команды десантников и разведчиков состязались не только в сноровке, но и в знании гласных и согласных звуков, на скорость собирали слова, делили слова на слоги и отгадывали загадки. Спартакиада, посвященная Дню защитника Отечества, была логопедической.



Дню защитника Отчества были посвящены две выставки: «Самолеты в небе», где были представлены работы младшей и средней групп по аппликации, и «Наши папы на работе» с фотографиями пап детей средней группы и рисунками ребят подготовительной к школе группы.





В нашем дошкольном учреждении постоянно ведется работа по профилактике дорожно-транспортных происшествий, работники ГИБДД беседуют с детьми о правилах поведения на дороге, разбирают сложные дорожные ситуации. Ребята старших групп уже многое знают, поэтому смело отвечают на вопросы.



22 февраля в селе Новопышминское состоялась Лыжная эстафета, посвященная 75-летию Победы. В команде детского сада за победу боролись Ведерникова Анна Павловна, Заремба Надежда Николаевна, Богданов Сергей Валерьевич и Туманов Кирилл Алиевич. Спортсмены благодарят всех, кто болел за них.





В подготовительной к школе группе детей целенаправленно развивают и готовят к школе, совсем скоро они станут первоклассниками. На занятиях ребята осваивают самые разные конструкторы. В свободное время готовят подарки для мам и бабушек, совершенствуют игру в шашки. И на прогулке всегда находят интересное занятие.



Завершился февраль шашечным турниром, посвященным Дню защитника Отечества. В нем приняли участие 8 мальчиков подготовительной группы. Соревновались по олимпийской системе. Победил в турнире Свиридов Денис, на втором месте Лескин Семён, третьим стал Камалетдинов Максим.

